Bepo

Br116 Km 113, 1155, Sao Marcos-RS
Fone: (54) 3291-8200 Fax: (54) 3291-1213
www.bepo.com.br

INSTRUCOES DE MONTAGEM

ESPELHO RETROVISOR
MB AXOR/ATEGO
MO038I - M038J - M038K

Qtd.| Ref.] ~ Codigo Descrigéo 02) Q 19422 | PF. ALLEN C/C M8 X 1,25 X 65 ZB

01 | A | M044Q.2011| TUBO BRAGO LD ESP. RETR. AXOR 021 R 140341 | PF. CAB. SEXT. M8 X 1,25 X 50 ZB
M044R.2021 | TUBO BRAGO LE ESP. RETR. AXOR 031 S 88480 __|PF. CAB. PAN. PHM4 X 0,70 X 16

01 | B | M044Q.2032| SUPORTE LD CABINE INFERIOR L 2968 | PF. CAB. SEXT. 5/167 X 1" ZB
M044R.2032 | SUPORTE LE CABINE INFERIOR 014 U | 108146 JPF. CAB. SEXT. M8 X 1,25 X 25 RT ZP

01 | C | M044Q.2033| SUPORTE LD CABINE SUPERIOR 0w 3050 | PF. CAB. SEXT. M6 X 1,00 X 25
M044R.2033 | SUPORTE LE CABINE SUPERIOR 06 X 6839 | ARRUELA LISA M8 ZP

01 | D | M044Q.2036 | ARRUELA TRAVA BRAGO o]y 37877 | ARRUELA PRESSAO 5/16" ZB

91 | E 1 WMoz61.201 | CONJ. ESPELHO MAIOR 2] z 103551 | PO. A. FR. SEXT. M8 X 1,25 ZP

02 | F | Mo026J.215 | ABRACADEIRA ESP. MB AXOR 01 | A1 3255 PO. SEXT. 5/16" 18 FIOS ZB

02 | G | m026J.216 | CAPA ABRACADEIRA ESP. MB AXOR | |01} A2 3301 PO. SEXT.M6X 10028

02 | H | M038F.2011 | REFORGO INTERNO DA TAMPA 03 | A3 88498 1 PO. SEXT. M4X 0,70 ZB

01 I M026J.201 | CONJ. ESPELHO MENOR 02 | A4 |M038G.20236] CAPA PORCA ESTIRANTE

01 J M026J.215 | ESTIRANTE ESP. MB AXOR 01 | A5 88471 PF. CAB. PAN. PH. M6 x 1,0 x 8 ZB

01 K IM038G.20233] PRESILHA ESTIRANTE 01 | A6 |M038G.20234] CHAPA ESTIRANTE ESP. RETR. MB

01 | L [m038G.20237] CORPO GUIA LD ESTIRANTE 01 | A7 | B017A.2012 | ARRUELA PVC

01 | m |m038G.20238] CORPO GUIA LE ESTIRANTE 01 | A8 |M038G.20235| PROTECAO ESTIRANTE ESP.RETR.MB

01 | N | M040E.2022 ] ABRAGADEIRA C/ ESFERA TIRANTE 01 | A9 | M044Q.2031 | SUPORTE LD BRACO INFERIOR

03 o 13082 PF. ALLEN C/C M8 x 1,25 x 20 mm MO044R.2031 | SUPORTE LE BRACO INFERIOR

o] P 118087 | PF. ALLEN C/C M6 x 1,00 x 20 mm 01 | B1 | M044Q.2035 | SUPORTE BRAGO SUPERIOR

Instrucodes:

Para prender o Retrovisor

no veiculo,retire os suportes
originais e recoloque com o
retrovisor Bepo fixando com
parafusos originais.

~




	Página 1

